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CÂMARA DE VEREADORES DE QUEVEDOS
Estado do Rio Grande do Sul

“O Poder unido é mais forte.”
32º de Instalação do Município. 33º de Emancipação Político-administrativa. 
“Quevedos minha cidade, canto amado do Brasil.”


Moção nº 001/2025
 
A Câmara de Vereadores de Quevedos, neste ato representando por seus Pares e que abaixo assinam, dentro de suas competências legais e regimentais, vêm manifestar sua solidariedade e encaminhar a presente MOÇÃO DE APOIO a todos os usuários do Instituto de Previdência do Estado do Rio Grande do Sul - IPE SAÚDE, com fim de apoiar uma AUDITORIA para investigar o IPE SAÚDE em âmbito estadual. 
 
Para tanto, consideramos o seguinte postulatório: 
 
Fora trazido ao conhecimento a esta Casa o descontentamento dos servidores públicos estaduais e igualmente servidores municipais, usuários do IPE Saúde, a respeito dos numerários cobrados, bem como, serviços prestados pela instituição mencionada. Os custos para manutenção do plano se encontram cada vez mais vultosos, no entanto, em contraponto a isso, a prestação do serviço carece no momento de cobrir os serviços médicos e hospitalares aos usuários. 

 
Poucas opções de serviços médicos nas regiões do interior, necessidade de deslocamento para capital do estado para lograr atendimento médico, além do empreendimento financeiro vultoso para custear as consultas médicas se tornaram comuns na vida dos servidores estaduais e seus dependentes. 

 
Diante de todo o exposto, se verifica que situações como as narradas não poderão se perpetuar.
 
Ademais, como poderá uma instituição cobrar honorários tão altos e, em contrapartida, não disponibilizar uma prestação de serviço de qualidade, que atenda integralmente às necessidades dos servidores. 

Portanto, se faz necessário uma AUDITORIA para elucidação dos acontecimentos dos fatos, verificar a ocorrência de irregularidades quanto a destinação dos recursos pagos pelos usuários, com fim de garantir a transparência e a qualidade do serviço prestado pelo IPE - SAÚDE. 

Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, Estado do Rio Grande do Sul, em 21 de Maio de 2025. 33º de Emancipação Político-administrativa. 32º de Instalação do Município. 
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 “O Dirigente do Estado deve ter a competência para antecipar os problemas que ele vai enfrentar e, ao antecipar os problemas, remediá-los, não permitindo que o tempo corroa a sua autoridade.” – Maquiavel
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